

Геннадий Зюганов не верит в досрочную отставку губернатора Левченко

На заседании Секретариата ЦК КПРФ 30 сентября глава компартии Геннадий Зюганов прокомментировал появившуюся в некоторых СМИ информацию о том, что губернатора Прибайкалья Сергея Левченко могут досрочно снять с должности.

«Мы только что обобщили и распространили опыт пятилетки Левченко. Но снова вбрасывают негативную информацию против губернатора Иркутской области, снова его «снимают». Они бы уже давно его сняли. Ведь такой «жирный кусок» — огромная область, гигантские ресурсы, десятая часть всего лесного хозяйства страны, крупные алюминиевые заводы, великолепные энергообъекты», — отметил политик (цитировано с kprf.ru).

Благодаря Левченко, отмечает Зюганов, существенно подрос региональный бюджет — было 90 миллиардов рублей, а стало больше 200 миллиардов. Осуществить подобное не удавалось ни одной области и республике в стране, подчеркнул председатель ЦК КПРФ. Налоги теперь платят все, кто не хотел раньше платить. В лесах орудовали 300 банд черных лесорубов, всех в итоге на учет поставили. Раньше лесорубы платили 1,5 миллиарда, а теперь все 10, Дерипаска платит 2,5 миллиарда вместо 100 миллионов, как раньше — столько они платить не хотят, заявляет лидер российских коммунистов.

Зюганов полагает, что противники Левченко хотели воспользоваться ситуацией с паводками в регионе — якобы губернатор и его команда не справляются, однако действительности это не соответствовало, они сутками работали, чтобы навести порядок.

«Конечно же, все это сказалось на результатах выборов. Не могло не сказаться. «Единая Россия» полагала, что она уже победила. Везде уже своих заранее «расставила». Но вопреки ее воле депутаты, поддерживающие Левченко, объединились с бывшим председателем правительства Иркутской области Битаровым и провели совсем другие кандидатуры. Это им не нравится, поэтому опять начали «снимать Левченко», — пояснил Зюганов (цитировано с kprf.ru).

По мнению Зюганова, против главы Прибайкалья развязали настоящую информационную войну — он считает, что в отношении тех, кто этим занимается, нужно возбудить уголовное дело.

- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

Зеркала сайта